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1777 d. 24 jun. Niels Hansen og Anna Margrethe Bergensdatter. 
 
1778 d. 21 jun. enkemanden Peder Pedersen fra Kvie Ansager sogn og Søren Jensens ældste 
datter Kirsten fra Hoddeskov. 
 
1778 d. 28 jun. Iver Christensen af Hulvig og Søren Nielsens ældste datter udi Hoddeskov. 
 
1779 d. 17 okt. John Christensen fra Lydum sogn og Kirsten Hansdatter. 
 
1780 d. 29 mar. Christen Pedersen og jomfru Pouline Cathrine Rich. 
 
1780 d. 31 mar. Christen Iversen og Else Hansdatter af Hessel. 
 
1780 d. 10 dec. Niels Christensen fra Starup sogn og Margrethe af Hoddeskov. 
 
1780 d. 10 dec. Anders Pedersen fra Hoddeskov og ? ? af ? 
 
1781 d. 20 feb. Jep Hansen og jomfru Anna Cathrine Dorthea Rich. 
 
1782 d. 29 okt. copuleret Iver Mortensen og Anna Margrethe Sørensdatter fra Hoddeskov. 
 
1783 d. 20 maj. blev Lars Pedersen og enken madame Basse copulerede i Hodde kirke. 
 
1784 d. 26 apr. blev Jens Nielsen af Øse sogn og Karen Iversdatter af Hodde copulerede. 
 
1784 d. 25 maj. blev Jens Jensen af Hoddeskov og Marie Kirstine Henrichsdatter copulerede. 
 
1785 d. 16 maj. blev Hans Pedersen af Ansager sogn og enken Anneke Mortensdatter af 
Hoddeskov copulerede. 
 
1786 d. 9 apr. blev Christen Iversen af Hodde og Ellen Cathrine Christensdatter copulerede. 
 
1786 d. 26 dec. blev Hans Madsen af Øse og Karen Jensdatter af Hodde copulerede. 
 
1787 d. 30 mar. blev Hans Thomsen og Ellen Christensdatter af Hodde copulerede. 
 
1787 d. 6 nov. blev Anders Christensen og Ingeborg Pedersdatter af Hulvig copulerede. 
 
1787 d. 11 dec. blev Niels Nissen af Nørå og Mette Jesdatter af Hessel copulerede. 
 
1788 d. 19 okt. blev Hans Hansen og Kirstine Madsdatter af Hoddeskov copulerede. 
 
1788 d. 29 okt. blev Mads Thomsen og enken Mette Pedersdatter af Hessel copulerede. 
 
1789 d. 6 okt. blev Christen Pedersen og Dorthe Hansdatter af Hessel copulerede. 
 
1790 d. 5 dec. blev Morten Mathiasen af Skamstrup og Karen Nielsdatter af Hodde 
copulerede. 
 

Lokalarkiver Billund



 Hodde sogn – viede 1777 til 1814 

D:\JES\Lokalhistorie\Skrift \Amter\RIBE\Øster Horne\Hodde\Hodde sogn viede 1777 til 1814.doc Side 2 af 17 

1791 d. 16 okt. blev Christen Christensen af Gjødsvang og Maren Larsdatter af Hessel 
copulerede. 
 
1791 d. 20 okt. blev Oluf Pedersen af Næsbjerg og Anna Jepsdatter af Hodde copulerede. 
 
1792 d. 9 apr. copulerede efter foregående trolovelse udi Hodde kirke Christen Rask af Hessel 
og Johanne Jesdatter ibidem. 
 
1793 d. 10 feb. copulerede Jens Jensen og Mette Madsdatter af Hoddeskov. 
 
1794 d. 2 nov. copulerede efter foregående trolovelse med underskrevne cautionister ungkarl 
Peder Madsen af Øse sogn og enken Edel Jensdatter af Hodde sogn og by. Jens Madsen og 
Christen Iversen med påholden pen. 
 
1795 d. 6 jan. trolovet ungkarl af Øse sogn Niels Mortensen og enken af Hulvig Maren 
Johansdatter. For al lovlighed indestår Peder Johansen og Michel Stobberup. Copulerede. 
 
1796 d. 12 jan. dagen før hilari dag, den glædens dag, trolovet i Letbæk Mølle enkemand 
Anders Pedersen af Hulvig og pigen Anna Cathrine Jesdatter. Som cautionister N. Hansen 
Møller og Jep Nielsen. Copulerede Esto (d. 7 feb.). 
 
1796 d. 10 nov. mortensdag trolovede ungkarl Niels Madsen af Skads herrred Fåborg sogn og 
Mølle og pige af Hodde by og sogn Kirstine Marie Christensdatter. For alt lovligt indestår 
som cautionister Christen Lassen og Peder Møller. Copulerede 2. juledag (d. 26 dec.). 
 
1797 d. 24 mar. i Bredho i Tistrup sogn trolovede ungkarl Niels Hansen og pigen Karen 
Jørgensdatter. For al lovlighed indestår som cautionister. 
 
1797 d. 4 apr. trolovet i Gårde ungkarl Jens Jensen af Tarm og pigen Anna Sophie 
Christensdatter. For al lovlighed indestår som cautionister Frands Lauridsen og Peder 
Pedersen. 
 
1797 d. ? ? trolovede i Ågården Jens Christian Olesen og Anna Cathrine Nielsdatter. 
Copulerede d. 2 jul. 
 
1797 d. ? ? trolovede i Præstegården da pigen der tjente gårdmand af Hoddeskov Knud Jensen 
og Maren Olesdatter fra Vong. Cautionister. Copulerede d. 6 oct. 
 
1797 d. 1 dec. trolovet fra Hessel sc. Grumme Andersen Rostrup og Johanne Marie Jensdatter 
af Hessel. Copulerede. 
 
1798 d. 5 okt. trolovelse med ungkarl Christen Christensen Skonager Næsbjerg sogn og Anna 
Christensdatter Hulvig Hodde sogn. Copuleret d. 25 nov. 
 
1799 d. 18 mar. copuleret Jens Glasbjerg Lønborg sogn og Anna Kirstine Linneds af Hodde 
Præstegård. Forlovere var Hans Linned af Præstegården og Niels Hansen af Lille Mølle. 
 
1799 d. 25 mar. copuleret Christen Hansen Agersnap Ølgod sogn og Karen Christensdatter af 
Hodde. Forlovere for dem vare Hans Hansen af Lindbjerg Mølle og Niels Madsen Hodde. 
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1799 d. 7 apr. copuleret Hans Iversen i Hodde og Mette Christensdatter Hulvig. Forlovere for 
dem Christen Iversen af Hodde og Christen Christensen Hulvig. 
 
1799 d. 2 jun. copuleret Niels Sørensen af hoddeskov og Kirsten Hansdatter af Hodde. 
Forlovere for dem Hans Christensen og Hans Madsen af Hodde. 
 
1799 d. 27 okt. copuleret Hans Pedersen af Oved i Øse sogn og Anna Sørensdatter af 
Hoddeskov. Forlovere for dem Hans Hansen af Vesterbæk Øse sogn og Hans Christensen af 
Hodde sogn. 
 
1799 d. 10 okt. copuleret Peder Christensen fra Havlund Ølgod sogn og Karen Jepsdatter af 
Hodde. Forlovere for dem Jeppe Nielsen Hodde og Søren Jensen Mosbøl Strellev sogn. 
 
1800 d. 16 mar. copuleret Niels Madsen fra Kvong i Kvong sogn og enkekonen Karen 
Jepsdatter af Hodde sogn. Forlovere for dem Mads Madsen af Kvong sogn og Jeppe Nielsen 
af Hodde. 
 
1800 d. 28 mar. copuleret Søren Jørgensen fra Tønding Tistrup sogn og Anna Kirstine 
Sørensdatter fra Tistrup i Tistrup sogn. Forlovere for dem Christen Jørgensen af Tønding og 
Søren Christensen af Tistrup. 
 
1802 d. 19 apr. copulerede i Hodde kirke ungkarl Anders Jensen af Hoddeskov og pigen Else 
Kirstine Christensdatter af Hodde Præstegård. Forlovere for dem Knud Jensen af Hoddeskov 
og Christen Christensen af Hessel. 
 
1802 d. 24 sep. copulerede i Torstrup kirke ungkarl Hans Christensen af Sig og pigen Kirstine 
Christensdatter af Sig bemeldte Torstrup sogn. Forlovere for dem Christen Christensen af Sig 
og Christen Sørensen af Sig. 
 
1803 d. 14 aug. copulerede udi Hodde kirke ungkarl Carl Frederik Magnussen fra Hessel og 
pigen Karen Jespersdatter fra Hessel begge af Hodde sogn. Forlovere for dem at alt lovligt i 
henseende til ægteskabets lovlighed i alle dele indestår vi underskrevne Christen Christensen 
og Christen Andersen begge af Hessel. 
 
1805 d. 21 dec. begjærede ungkarl Christopher Iversen fra Kvong og enken Karen Jepsdatter 
fra Hodde efter foregående tillysning at copuleres og at der intet betræffende slægtsskab eller 
i nogen anden henseende kan hindre denne deres forehavende forbindelse, derfor indestå 
undertegnede som vidner og forlovere. Enkens fader Jep Nielsen Hodde. Iver Christophersen 
Kvong. Copulerede d. 28 dec. bemeldte Christopher Iversen fra Kvong og Karen Jepsdatter 
fra Hodde. 
 
1806 d. 4 okt. begjærede ungkarl Jens Jensen fra Olling Ansager sogn og pigen Johanne 
Hansdatter fra Hodde efter foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i henseende til 
slægtsskab eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, derfor 
indestår undertegnede som forlovere. Hans Christensen og Jes Jensen med påholden pen. 
Copulerede d. 9 nov. 
 
1807 d. 7 mar. begjærede ungkarl Peder Larsen fra Krarup og pigen Mette Lasdatter fra 
Hulvig at copuleres, og at der er intet i henseende til slægtsskab eller på andre måder, som kan 
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hindre denne deres forehavende forbindelse, derfor indestår undertegnede som forlovere. 
Niels Mortensen. Las Pedersen. Copulerede d. 22 mar. 
 
1808 d. 9 okt. begjærede enkemanden Laust Nielsen fra Krog Grene sogn og pigen Anna 
Marie Nielsdatter fra Hodde efter foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i 
henseende til slægtsskab eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende 
forbindelse, derfor indestår undertegnede som forlovere. Jens Christian Olesen o g Christen 
Iversen med påholden pen. Copulerede d. 30 okt. 
 
1809 d. 7 jan. begjærede ungkarl Christen Andersen fra Urup i Grindsted sogn og pigen 
Christine Iversdatter fra Hoddeskov efter foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i 
henseende til slægtsskab eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende 
forbindelse, derfor indestår undertegnede som forlovere. Niels Sørensen og Christen Iversen. 
Copulerede d. 24 jan. 
 
1810 d. 23 apr. begjærede ungkarl Peder Christensen fra Fruerlund i Horne sogn og pigen 
Edel Knudsdatter fra Hoddeskov at copuleres, og at der er intet i henseende til slægtsskab 
eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, derfor indestår 
undertegnede som forlovere. Knud Jensen. Hans Hansen. Copulerede d. 10 jun. 
 
1810 d. 20 okt. begjærede ungkarl Gravers Andersen fra Ho og pigen Anna Jepsdatter fra 
Hodde at copuleres efter foregående tillysning, og at der er intet i henseende til slægtsskab 
eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, derfor indestår 
undertegnede som forlovere. Jep Nielsen og Jes Jepsen. Copulerede d. 11 nov. 
 
1811 d. 12 jan. begjærede ungkarl Ebbe Jensen fra Olling i Ansager sogn og pigen Maren 
Hansdatter fra Hoddeskov efter foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i 
henseende til slægtsskab eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende 
forbindelse, derfor indestår undertegnede som forlovere. Hans Pedersen. Christen Pedersen. 
Copulerede d. 10 feb. 
 
1812 d. 8 mar. begjærede enkemand Kjeld Simonsen og pigen Maren Christensdatter efter 
foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i henseende til slægtsskab eller på andre 
måder, som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge have havt 
børnekopperne, bevidner og bekræfter undertegnede. Christen Jørgensen og Niels Simonsen 
med påholden pen. Copulerede d. 26 mar.  
 
1812 d. 3 aug. begjærede ungkarl Laust Andersen fra Ansager sogn og pigen Kirsten Marie 
Christensdatter fra Hodde efter foregående tillysning at copuleres, og at der er intet i 
henseende til slægtsskab eller på andre måder, som kan hindre denne deres forehavende 
forbindelse, samt at de begge have havt børnekopper bevidner og bekræfte undertegnede. 
Laust Andersen og Christen Iversen med påholden pen. Copulerede d. 18 okt. 
 
1812 d. 26 nov. begjærede ungkarl Jens Larsen fra Hulvig og pigen Anna Kirstine Haahr fra 
Hodde Præstegård at copuleres, og at der er intet i henseende til slægtsskab eller på andre 
måder, som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge have havt 
børnekopper bevidner og bekræfte undertegnede. N. Hansen i Letbæk Mølle. Knud Jensen 
Hoddeskov. Copulerede d. 19 dec. 
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1814 d. 12 mar. begjærede ungkarl Laust Andersen fra Krarup og pigen Lene Iversdatter fra 
Hoddeskov at copuleres og at der er intet i henseende til slægtsskab eller på andre måder som 
kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge har havt børnekopperne, 
derfor indestår undertegnede som forlovere. Iver Mortensen og Morten Hansen. Copulerede d. 
9 apr. 
 
1814 d. 23 mar. begjærede ungkarl Jens Hansen fra Søndersig i Lunde sogn og enken Mette 
Madsdatter fra Hulvig at copuleres og at der er intet i henseende til slægtsskab eller på andre 
måder som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge har havt 
børnekopperne, derfor indestår undertegnede som forlovere. Christen Pedersen og Hans 
Jepsen med påholden pen. Forlovelsen mellem ovenanførte Jens Hansen og Mette Madsdatter 
blev siden med fælles samtykke ophævet. 
 
1814 d. 27 apr. begjærede ungkarl Jens Nielsen fra Ølgod sogn og enken Mette Madsdatter fra 
Hulvig efter foregående tillysning at copuleres og at der er intet i henseende til slægtsskab 
eller på andre måder som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge 
har havt børnekopperne, derfor indestår undertegnede som forlovere. Christen Pedersen og 
Ebbe Christensen med påholden pen. Copulerede d. 6 maj. 
 
1814 d. 25 okt. begjærede ungkarl Niels Christensen fra Olling i Ansager sogn og pigen 
Dorthe Christensdatter fra Hessel at copuleres og at der er intet i henseende til slægtsskab 
eller på andre måder som kan hindre denne deres forehavende forbindelse, samt at de begge 
har havt børnekopperne, derfor indestår undertegnede som forlovere. Christen Rasksen og 
Christen Pedersen. Copulerede d. 26 nov. 
 
1815 d. 17 jun. begjærede ungkarl Iver Hansen fra Hoddeskov og pigen Anna Andersdatter i 
Hodde Præstegård at copuleres. F: M. Jessen og Hans Pedersen. 
 
1816 d. 10 mar. begjærede ungkarl Las Christensen fra Hessel og pigen Kirsten Iversdatter fra 
Hoddeskov at copuleres. F: Iver Mortensen og N. Hansen Møller. 
 
1816 d. 14 apr. begjærede ungkarl Jens Christian Mortensen fra Grindsted sogn og pigen ellen 
Hansdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Hans Pedersen og Morten Pedersen med påholden 
pen. 
 
1817 d. 14 maj. begjærede ungkarl Jens Christian Hansen fra hodde og pigen Karen 
Madsdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Niels Sørensen og Hans Pedersen med påholden 
pen. 
 
1817 d. 27 sep. begjærede ungkarl Jens Christensen fra Hodde Præstegård og pigen Johanne 
Pedersdatter fra Hodde at copuleres. F: Peder Madsen med påholden pen og Christen 
Christensen. 
 
1818 d. 19 feb. begjærede ungkarl Søren Hansen fra Hostrup Øse sogn og pigen Kirsten 
Hansdatter fra Hodde at copuleres. F: Niels Christensen og Peder Hansen. 
 
1818 d. 21 nov. begjærede ungkarl Niels Hansen fra Krarup og pigen Maren Nielsdatter fra 
Letbæk Mølle at copuleres. N. Hansen Møller og Hans Nielsen. 
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1819 d. 7 mar. begjærede ungkarl Las Nielsen fra Tistrup og pigen Anna Hansdatter fra 
Hoddeskov at copuleres. F: Niels Larsen og Hans Hansen Feld med påholden pen. 
 
1819 d. 22 apr. begjærede enkemand Niels Christian Nielsen fra Sønderby i Grindsted sogn 
og pigen Mette Cathrine Hansdatter fra Hoddeskov at copuleres. Forlovere Niels Jacobsen og 
Hans Pedersen med påholden pen. 
 
1820 d. 4 feb. begjærede ungkarl Jørgen Pedersen fra Hjøllund Ølgod sogn og pigen Anna 
Christensdatter fra Hodde at copuleres. F: Peder Madsen og Peder Jørgensen med påholden 
pen. 
 
1820 d. 23 sep. begjærede ungkarl Niels Nielsen fra Sønderdiger i Lyne sogn og pigen Karen 
Hansdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Niels Nielsen og Hans Pedersen med påholden pen. 
 
1820 d. 4 nov. begjærede enkemand Christen Nielsen fra Ølgod og pigen Bodil Andersdatter 
fra Hulvig at copuleres. F: N. Hansen Møller og Jens Nielsen. 
 
1821 d. 24 feb. begjærede ungkarl Hans Christensen fra Hessel og pigen Anna Kirstine 
Christensdatter fra Kvie i Ansager sogn at copuleres. F: Hans Nielsen og Mads Thomsen med 
ført pen. 
 
1821 d. 2 maj. begjærede ungkarl Las Nielsen fra Hulvig og pigen Anna Marie Andersdatter 
sammesteds at copuleres. F: N. Hansen og Jens Lassen med ført pen. 
 
1822 d. 8 jan. begjærede ungkarl Rasmus Nielsen fra Nyby i Læborg sogn og pigen Maren 
Hansdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Hans Hansen og Morten Mortensen med påholden 
pen. 
 
1822 d. 14 apr. begjærede ungkarl Lauge Christensen fra Olling i Ansager sogn og pigen 
Maren Christensdatter fra Hessel at copuleres. F: Christen Rask og Christen Lauridsen med 
påholden pen. 
 
1822 d. 15 sep. begjærede ungkarl Jørgen Sørensen fra Skamstrup og pigen Anna Cathrine 
Pedersdatter fra Hodde at copuleres. F: Peder Madsen og Knud madsen. Forbindelsen mellem 
ovenanførte blev formedelst indtrufne omstændigheder opgivet. 
 
1822 d. 1 okt. begjærede ungkarl Niels Christensen fra Strårup Mark Bjert sogn og pigen 
Kirstine Knudsdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Peder Christensen og Hans Hansen med 
ført pen. 
 
1822 d. 30 okt. begjærede ungkarl Jørgen Sørensen fra Skamstrup og pigen Maren Jensdatter 
fra Hodde at copuleres. F: Jens Christian Olesen og Knud Madsen. 
 
1823 d. 23 mar. begjærede ungkarl Peder Jensen fra Odsbæk og pigen Anna Marie 
Christensdatter fra Hessel at copuleres. F: Christen Rask og Peder Christian Jensen. 
 
1824 d. 18 jul. begjærede enkemand Laust Madsen fra Oxvang Skads sogn og pigen Maren 
Jepsdatter fra Hodde at copuleres. F: Jep Nielsen og Jes Jepsen. 
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1824 d. 4 okt. begjærede ungkarl Peder Jepsen fra Hostrup i Øse sogn og pigen Maren 
Christensdatter fra Hessel at copuleres. F: Jep Pedersen Smed og Christen Rask. 
 
1825 d. 29 jan. begjærede ungkarl Niels Nielsen fra Ovnbøl Torstrup sogn og pigen Mette 
Cathrine Hansdatter fra Hoddeskov at copuleres. F: Niels Madsen og Hans Hansen Feld med 
påholden pen. 
 
1825 d. 13 jul. begjærede enkemand Mogens Lauridsen fra Skovbølling Åstrup sogn og pige 
Cathrine Christensdatter fra Hulvig at copuleres. F: Christen Christensen med påholden pen 
og Jes Jepsen. 
 
1826 d. 20 aug. begjærede ungkarl Lauge Pedersen fra Rind sogn og pigen Mette Knudsdatter 
fra Hoddeskov at copuleres. F: Peder Christensen og Niels Christensen med påholden pen. 
 
1826 d. 29 aug. begjærede enkemanden Ole Pedersen fra Lærkeholt i Ansager sogn og pigen 
Kirsten Nielsdatter fra Ølgod sogn at copuleres. F: Hans Pedersen og Laust Andersen. 
 
1827 d. 12 jan. begjærede ungkarl Peder Poulsen fra Gunderup i Årre sogn og pigen Karen 
Nielsdatter at copuleres. F: Jørgen Jacobsen og Christen Hodde. 
 
1827 d. 19 feb. begjærede enkemand Hans Christensen fra Ølgod sogn og pigen Ida Cathrine 
Lauridsdatter fra Tarm at copuleres. F: Laurids Pedersen og Iver Hansen. 
 
1827 d. 10 nov. begjærede ungkarl Jens Madsen fra Skonager og pigen Mette Bertelsdatter fra 
Hessel at copuleres. F: Bertel Jensen og Mads Christian Mortensen, sognefoged i Næcbjerg 
sogn. 
 
1828 d. 13 apr. begjærede ungkarl Christen Jensen fra Kyvling Lønborg sogn og pigen Anna 
Kirstine Nielsdatter fra Gjødsvang. F: Hans Christian Nielsen og Laue Sørensen. 
 
1828 d. 28 jun. begjrærede ungkarl Lauge Sørensen fra Kvie Ansager sogn og pigen Karen 
Lauridsdatter fra Gejl at copuleres. F: Laust Jessen Gejl og Thomas Jepsen Kvie begge med 
ført pen af Morsbøl. 
 
1828 d. 4 okt. begjæredes tillysning til ægteskab for enkemand Knud Nielsen husmand af 
Ølgod sogn og enkekone af Hoddeskov Mette Knudsdatter. F: Jesper Hansen og Peder 
Christensen gårdmænd i hoddeskov. 
 
1829 d. 22 apr. begjæredes tillysning for enkemand og aftægtsmand Jens Madsen Lund af 
Ansager sogn og enke aftægtskone Maren Olesdatter af Hoddeskov. F: Peder Christensen og 
Niels Christian Michelsen Lund. 
 
1829 d. 19 mar. begjæredes tillysning for ungkarl Rask Iversen af Søndergård i Hodde sogn 
og pigen Anna Kirstine Madsdatter ibidem. F: Hans Pedersen mfp. Og Iver Nielsen mfp. 
 
1830 d. 18 mar. begjærtes tillysning for ungkarl Jens Nielsen af Nørholms Gartnerhus og 
pigen Maren Nielsdatter af Hodde. F: Niels Poulsen mfp. Niels Sørensen. 
 
1832 d. 30 aug. forlangtes tillysning for ungkarl Niels Christensen født i Heager og pigen 
Maren Christensdatter. F: Christen Madsen. Christen Christensen mfp. 
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1833 d. 5 nov. forlangtes tillysning for ungkarl Jens Olesen af Tjæreborg og enken Anna 
Jesdatter i Hodde. F: Jes Jepsen. Søren Hansen. 
 
1834 d. 20 aug. forlangtes tillysning for karlen Niels Christensen tjenende i Hessel og 
fruentimmeret Else Nielsdatter ligeså tjenende i Hessel. F: Laurids Andersen. Lars 
Christensen. 
 
1834 d. 25 sep. forlangtes tillysning for ungkarl Christen Sørensen fæster af Annexgården i 
Herrup, 23 år og pigen Karen Lauridsdatter af Hodde. F: Laurids Andersen. Mads Jepsen.  
 
1835 d. 3 apr. forlangtes tillysning for enkemand Peder Helt Haahr Pedersen af Ølgod sogn, 
23 år og pigen Karen Bertelsdatter af Hessel. F: Bertel Jensen mfp. Peder Iversen. 
 
1835 d. 23 mar. forlangtes tillysning for ungkarl gårdmand i Oxvang Skads sogn Mads 
Lauridsen og pigen Bodil Kirstine Jesdatter af Hodde. F: sognefoged Jes Jepsen. 
 
1835 d. 19 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Eske Madsen af Agervig i Næsbjerg song, 
25 år og pigen Kirsten Pedersdatter af Hodde. F: Mads Nielsen mfp. Søren Thomsen. 
 
1835 d. 27 okt. ungkarl Rask Christensen af Hessel og pigen Inger Marie Nielsdatter af 
Ronschøe. F: Christen Bertelsen mfp. Jens Christian Jepsen. 
 
1835. d. ? ? ungkarl Hans Nielsen af Hodde og pigen Anna Hansdatter af Vester Nebel. F: 
Niels Sørensen. Jens Nielsen Højgård. 
 
1836 d. 24 sep. forlangtes tillysning for ungkarl Jeppe Nielsen af Hostrup i Øse sogn og pigen 
Maren Bertelsdatter tjenende i hodde Præstegård. F: Jeppe Pedersen. Jens Nielsen. 
 
1836 d. 15 nov. forlangtes tillysning for ungkarl gårdmand Kjeld Rasmussen i Yderik og 
pigen Kirsten Marie Graversdatter af Assenbæk. F: Laurids Christian Christensen. Jes Jepsen. 
 
1838 d. 20 jan. begjæredes tillysning for ungkarl Hans Thomsen ladefoged på Nørholm, 35 år 
og pigen Anna Cathrine Nielsdatter af Hodde. F: H. Clastrup. Hans Nielsen. 
 
1839 d. 27 jan. forlangtes tillysning for ungkarl og smed Frits Herman Jacobsen af Flensborg, 
21 år og pigen Hanne Hansdatter af Hoddeskov, 23 år. F: Iver Hansen. Hans Hansen. 
 
1839 d. 13 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Mads Christensen af Hoddeskov og pigen 
Else Lauridsdatter sammesteds. F: Laust Andersen mpp. Iver Hansen. 
 
1839 d. 13 okt. forlangtes tillysning for Jens Nielsen Espesen af Hoddeskov, 24 år og pigen 
Karen Pedersdatter sammesteds, 26 år. F: Iver Hansen. Eske Madsen. 
 
1839 d. 15 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Michel Hansen af Hoddeskov, 34 år og pigen 
Anna Andreasdatter sammesteds, 24 år. F: Iver Hansen. Niels Christian Mortensen. 
 
1841 d. 28 mar. forlangtes tillysning for enkemand Peder Andersen af Refshøj i Hejnsvig 
sogn og pigen Kirsten Christensdatter af Hessel. F: Jens Christensen Letbæk Mølle mpp. 
Anders Mortensen Hejnsvig sogn. 
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1841 d. 3 okt. forlangtes tillysning for bogbinder Christian August Bager i Varde og pigen 
Karen Marie Hansen af Hodde Præstegård. F: Knud Christensen. Hans Debel. 
 
1841 d. 24 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Peder Jørgensen af Frisvad Varde 
Landsogn, 31 år og enke efter Lars Nielsen i Hulvig Anna Marie Andersdatter. F: Christen 
Jørgensen af Frisvad mpp. Christen Nielsen. 
 
1842 d. 23 feb. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Jessen af Hornelund i Horne sogn og 
pigen Maren Larsdatter af Hessel. F: Jens Christensen. Jes Pallesen. 
 
1842 d. 18 sep. forlangtes tillysning for enkemand Peder Christensen af Nørre Nebel sogn, 29 
år og pigen Anna Margrethe Larsdatter af Hessel. F: Lars Christensen. Mads Christensen. 
 
1844 d. 21 apr. forlangtes tillysning for ungkarl Ole Andersen Ølgård af Stenderup sogn, 29 
år og pigen Edel Kirstine Jensdatter af Hodde. F: Jens Christensen af hodde mpp. Mads Peder 
Andersen Ølgård af Strellev mpp. 
 
1844 d. 20 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Rasmus Rasmussen af Transbøl i Horne sogn, 
27 år og pigen Else Jensdatter af Hetofte. F: Jens Christian Pedersen mpp. Niels Peder 
Rasmussen. 
 
1844 d. 27 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Jens Christensen af Letbæk Møllehus og 
pigen Christiane Nielsdatter af Hulvig. F: Christen Jensen mpp. Jens Nielsen. 
 
1845 d. 28 sep. forlangtes tillysning for ungkarl og patroulliebetjent i Skanderup sogn Jacob 
Ågård Jensen født 1811 og pigen Anna Christine Christensdatter af Hulvig. F: Christen 
Christensen mpp. Niels Christensen. 
 
1845 d. 21 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Niels Jensen af Ølgod sogn, født 14. jan. 
1813 og pigen Anna Christensdatter af Faster sogn, født d. 27 feb. 1823. F: Christen 
Bertelsen. Søren Nielsen. 
 
1845 d. 27 dec. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Johan Pedersen født i Ringkøbing d. 26 
apr. 1825 og pigen Anna Sophie Nielsdatter af Hulvig født 1823. F: Jens Christensen mpp. 
Tøger Hjort. 
 
1846 d. 15 jul. forlangtes tillysning for ungkarl Jørgen Henrichsen født i Gjødsvang 1813 og 
pigen Mette Kirstine Jensen af Hulvig født 1820. F: Christen Henrichsen. Hans Peder 
Knudsen Hulvig. 
 
1846 d. 10 sep. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Christian Pedersen fra Lund i Ansager 
sogn født i Ølgod sogn d. 18 dec. 1819 og pigen Maren Hansdatter af hulvig født 1816. F: 
Peder Christian Hansen. Iver Hansen. 
 
1846 d. 3 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Peder Iversen af Grene født d. 12 jan. 1819 og 
pigen Anna Cathrine Knudsdatter født i Outrup sogn d. 24 apr. 1808. F: Jørgen Thomsen. 
Hans Ebbesen. 
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1847 d. 1 maj. forlangtes tillysning for ungkarl Christen Nielsen af Hesselho i Tistrup sogn 
født d. 12 aug. 1823 of pigen Anna Jensdatter af Hoddeskov født d. 5 nov. 1817. F: Christen 
Christensen. Jens Christian Hansen. 
 
1847 d. 18 dec. forlangtes tillysning for ungkarl Thomas Christensen af Krogager i Ansager 
sogn født d. 12 feb. 1823 og pigen Marie Kirstine Jensdatter af Hoddeskov født d. 2 jan. 1820. 
F: Jens Christian Hansen mpp. Jens Madsen gårdmand i Stenderup. 
 
1848 d. 10 jun. forlangtes tillysning for skolelærer og kirkesanger Niels Tranbjerg Bruun i 
Hodde og pigen Maren Jensen af Letbæk Mølle født 1827. F: Jens Nielsen. Søren Christensen 
Brink. Niels Tranbjerg Bruun er født i Orten i Varde Landsogn d. 28 feb. 1819. 
 
1849 d. 10 aug. begjæredes tillysning for ungkarl Mads Christensen af Krarup født d. 20 apr. 
1823 og pigen Anna Hansdatter af Hoddeskov født d. 14 feb. 1823. F: Christen Christensen. 
Hans Svendsen. 
 
1849 d. 14 dec. begjæredes tillysning for husmand Rasmus Jensen af Bjerremosekjær i Horne 
sogn, hvis første kone er død d. 11 aug. da. 46 år, vacc. 2 apr. 1814 af sognepræst Jørgensen i 
Ringive, confirmeret i Tyregod 1828 og pigen Christiane Christensdatter af Hulvig født 1820. 
F: Niels Christensen. Jens Christian Pedersen af Hetofte mpp. 
 
1850 d. 12 apr. begjæredes tillysning for husmand Jens Nielsen Espensen af hoddeskov født i 
Varde d. 16 jan. 1815, enkemand efter sin 5. jan. afdøde hustru Karen Pedersdatter, efter 
hvem skiftet er sluttet efter attesten Nørholms skifteret d. 3 apr. 1850 og pigen Anna Marie 
Nielsdatter af Hoddeskov født i Dal Grindsted sogn døbt d. 1 feb. 1816. F: Niels Christian 
Christensen gårdmand i Morsbøl Grindsted sogn. Iver Hansen. 
 
1850 d. 23 nov. begjæredes tillysning for ungkarl Anders Knudsen af Stenderup i ansager 
sogn døbt d. 6 apr. 1823 og pigen Nielsine Christine Lauridsdatter af Hoddeskov født d. 16 
sep. 1821. F: Knud Andersen aftægtsmand i Stenderup. Laurids Andersen mpp. 
 
1850 d. 7 dec. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Madsen af Ølgod sogn født d. 4 mar. 
1823 og pigen Kirsten Hansdatter af hoddeskov født 1828. F: Michel Hansen og Christen 
Mortensen, begge husmænd i Ansager. 
 
1852 d. 19 sep. begjæredes tillysning for ungkarl Las Madsen i Krarup født d. 28 maj. 1819 
og pigen Karen Sørensdatter i Hoddeskov født d. 17 jan. 1831. F: Mads Lassen mpp. J. 
Nielsen. 
 
1852 d. 2 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Christen Jensen af hodde født der d. 8 sep. 
1825 og pigen Edel Kirstine Henrichsdatter af Hodde Præstegård født i Skamstrup i Øse sogn 
d. 20 maj. 1822. F: Jens Christensen mpp. Henrich Christensen mpp. 
 
1853 d. 10 sep. blev begjæret tillysning for ungkarl Søren Peder Jensen i Østbæk Ølgod sogn 
og pigen Johanne Sørensen af Hoddeskov. F: Mads Lassen mpp. Thomas Sørensen. 
 
1853 d. 1 okt. blev begjæret tillysning for ungkarl Hans Christian Hansen af Hoddeskov og 
pigen Sidsel Marie Pedersdatter af Grindsted. F: Iver Hansen mpp. Bertel Jensen af Strebel. 
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1853 d. 2 okt. blev begjæret tillysning for enkemand og fæstehusmand Jacob Ågård Jepsen og 
pigen Bartholine Højer Pedersdatter begge af Tistrup. F: J. Christensen. Hans Lorentsen. 
 
1854 d. 21 jan. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Andreasen af Eskelund født i Grene 
1826 og pigen Andrea Lauridsen født 1823 i Hodde. F: Søren Nielsen Halterup. Laurids 
Andersen. 
 
1854 d. 21 jan. begjæredes tillysning for ungkarl Knud Hansen af Vilslev født i Kragelund d. 
6 apr. 1829 og pigen Anna Lauridsen født 1828 i hodde. F: Søren Nielsen Halterup. Laurids 
Andersen. 
 
1854 d. 11 okt. begjæredes tillysning for ungkarl og gårdmand i Hoddeskov Hans Hansen født 
d. 31 jan. 1824 og pigen Anna Cathrine Christensdatter af Brørup sogn født d. 14 aug. 1826. 
F: Jens Jespersen. Niels Madsen. 
 
1855 d. 6 sep. begjæredes tillysning for ungkarl Jes Larsen af Hulvig født d. 4 maj. 1826 og 
pigen Anna Marie Christensdatter af Horne født d. 18 okt. 1829. F: Claus Christensen. 
Christen Christensen. 
 
1855 d. 6 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Thomas Sørensen født i Hoddeskov 1827 og 
enken Caroline Sophie Pedersen født Vandahl 1823. F: Lars Madsen. A.C. Vandahl. 
 
1855 d. 22 nov. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Olesen Christensen født i Torstrup 
sogn d. 24 mar. 1822 og pigen Anna Marie Pedersdatter født på Galtho Hede d. 17 aug. 1825. 
F: Jens Nielsen. Christen Pedersen. 
 
1855 d. 19 dec. begjæredes tillysning for ungkarl Laurids Madsen født i Snorup 1821 og 
pigen Berteline Kirstine Jensdatter i Hulvig født 1815. F: Peder Bertelsen. Christen Thomsen. 
 
1856 d. 12 jan. begjæredes tillysning for ungkarl Lars Eskesen født i Fåborg 1822 og 
fruentimmeret Ellen Cathrine Hansdatter født 1826. F: Niels Jensen. Peder Lauridsen mfp. 
 
1856 d. 14 feb. begjæredes tillysning for ungkarl Christen Pedersen født i Hessel 1829 og 
pigen Johanne Raskesen født i Hessel 1836. F: Rask Christensen. Jens Jespersen. 
 
1856 d. 16 feb. begjæredes tillysning for ungkarl Hans Peder Christensen født i Hulvig 1829 
og pigen Karen Sørensen født i Hodde 1825. F: Søren Hansen. Christen Christensen. 
 
1856 d. 1 mar. begjæredes tillysning for enkemand Peder Hansen født i Øse d. 18 sep. 1825 
og pigen Maren Lauridsdatter født i Hodde d. 19 jan. 1821. F: Laurids Andersen. Søren 
Pedersen (Sonevet). 
 
1856 d. 3 mar. begjæredes tillysning for ungkarl Peder Christian Jensen født i Hodde 1820 og 
pigen Maren Pedersen født i Fåborg sogn 1835. F: Ole Nielsen. Christen Jensen. 
 
1856 d. 15 mar. begjæredes tillysning for ungkarl af Lund i Ansager sogn Jens Peder Nissen 
født d. 29 apr. 1830 og pigen Marie Mortensdatter født i Horne 1832. F: Mads Nielsen. Niels 
Jepsen. 
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1857 d. 12 sep. begjæredes tillysning for ungkarl og gårdmand Christen Lauridsen født i 
Hodde 1817 og pigen Karen Christensdatter født i Ål sogn 1830. F: Laurids Andersen. (Øls 
Bested). 
 
1858 d. 20 mar. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Bertel Thomsen født i Skjern 1832 og 
pigen anna Raskesen født 1839 i Hessel. F: Rask Christensen. Thomas Bertelsen mfp. 
 
1858 d. 19 jul. begjæredes vielse for ungkarl Thomas Christian Sørensen af Hodde født 1831 
og pigen Lene Jensen af Vrenderup Fåborg sogn født 1836. F: Hans Micha Thomsen. Hans 
Sørensen. 
 
1858 d. 16 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Mads Sørensen født i torstrup 1830 og pigen 
Mette Iversen født i Hulvig 1839. F: Iver Hansen. Niels Sørensen. 
 
1858 d. 6 nov. begjæredes tillysning for ungkarl Jens Thomsen af Vorbasse født 1834 og 
pigen Kathrine Dorthe Jacobsen af Hessel født 1839. F: Frits Herman Jacobsen mfp. Jens 
Jespersen. 
 
1858 d. 27 nov. begjæredes tillysning for ungkarl Ole Pedersen af Stadil født i Stadil sogn 
1829 og pigen Anna Johanne Henrichsdatter Verckmester født i Horne sogn ved Fåborg på 
Fyn 1825. F: C.P. Nielsen. Hans Christensen. 
 
1858 d. 18 dec. begjæredes tillysning for ungkarl Anton Christian Nielsen i Hulvig født 1836 
og pigen Jensine Christensdatter født 1832. F: Christen Christensen. Niels Christensen. 
 
1859 d. 1 apr. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Christian Nielsen i Hulvig født 1826 og 
pigen Kirsten Mathiasen i Hulvig født 1834. F: N. Palgborg. Christen Jensen. 
 
1860 d. 20 sep. begjæredes tillysning for ungkarl Ole Christensen af Adsbøl i Strellev sogn 
født d. 20 maj. 1827 og pigen Maren Christensdatter født d. 3 nov. 1833. F: Christen Jensen. 
Christen Pedersen mfp. 
 
1862 d. 14 feb. begjæredes tillysning for ungkarl Jørgen Christian Christensen af Horne sogn 
født d. 28 dec. 1827 og pigen Else Kirstine Olesen født i Vilslev 1844. F: Ole Sørensen mfp. 
Jens Christensen. 
 
1862 d. 28 feb. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Jørgen Nielsen gartner på Nørholm 
født 1830 og jomfru Marie Sophie Hansen født 1830. F: Teilmann. N. Plagborg. 
 
1862 d. 29 mar. begjæredes tillysning for ungkarl Jørgen Michelsen født 1835 og pigen 
Maren Madsen født 1833. F: Christen Gydesen. Christen Jørgensen. 
 
1862 d. 11 apr. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Christensen af Hessel født i Hostrup 
1828 og pigen Hanne Hansen af Skovlund Ansager sogn født 1838. F: Thomas Bertelsen mfp. 
Niels Bertel Thomsen. 
 
1862 d. 10 maj. begjæredes tillysning for ungkarl Hans Mortensen af Tjæreborg født i Sneum 
1838 og pigen Maren Sørensdatter af Årre nu i Hulvig født i Jyllerup 1831. F: Jens Hansen. 
Niels Vedste Lauridsen. 
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1862 d. 18 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Jens Nielsen Juul af Øse sogn født 1836 og 
pigen Elin Jensine Jensen af Hodde født 1840. F: Jens Christensen mfp. Niels Juul Jensen. 
 
1862 d. 30 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Hansen i Hodde født 1830 og pigen 
Petrea Jepsen født 1822. F: Jeppe Jensen. Hans Lauridsen. 
 
1862 d. 12 nov. begjæredes tillysning for ungkarl Hans Christensen af Horne sogn født 1832 
og pigen Kirsten Iversen af Hulvig født 1844. F: Christen Michelborg Pedersen mfp. Iver 
Hansen. 
 
1863 d. 4 apr. begjæredes tillysning for dyrlæge Jens Peder Pedersen enkemand født 1827 og 
pigen Andrea Vittendorf født 1837. F: H.C. Vittemdorf. Laurids Lauridsen. 
 
1863 d. 3 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Peder Christensen født i Ølgod sogn 1834 og 
pigen Anna Marie Larsen født i Hodde 1829. F: Christen Nielsen mfp. Lars Christensen mfp. 
 
1863 d. 22 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Anders Clausen Sønderby som er født i Bæk 
nustrup sogn 1829 og pigen Kirsten Marie Pedersen født i Sommersted. F: Niels Sørensen 
Schmidt. Hans Jepsen. 
 
1863 d. 30 okt. begjæredes tillysning for ungkarl Niels Jensen født i ansager 1839 og pigen 
Birgithe Mortensdatter født i Horne 1835. F: Jens Nielsen. Mads Nielsen. 
 
1865 d. 18 mar. begjæredes tillysning for ungkarl og husmand Mads Hansen Forsomho Ølgod 
sogn født d. 3 feb. 1821 og pigen Anna Pedersdatter, datter af gårdmand P. Jørgensen Hallum 
i Mejls Varde sogn, født d. 5 jun. 1831. F: Jens Pedersen Sig. Søren Pedersen. 
 
1865 d. 7 okt. blev forlangt tillysning for ungkarl og gårdmand Jens Foss Jessen født d. 24 
feb. 1828 af Hodde og pigen Line Cathrine Thomsen, datter af gårdmand Thomas Bertelsen i 
Hessel, født d. 8 aug. 1841. F: Jeppe Jessen. Thomas Bertelsen mph. Pen. 
 
1866 d. 10 mar. blev forlangt tillysning for ungkarl Christopher Thomsen, søn af gårdmand i 
Hessel Thomas Bertelsen, født d. 1 feb. 1837 og pigen Anna Marie Jørgensen, datter af 
gårdmand Jørgen Christensen i Lifstrup Nebel sogn, født d. 9 jul. 1841. F: Niels Møller. 
Thomas Bertelsen mfp. 
 
1867 d. 19 jan. forlangtes tillysning for ungkarl Asmus Jørgensen, søn af husmand Jørgen 
Jørgensen i Sønder Omme, født d. 7 mar. 1846 og pigen Mette Marie Christensen, datter af 
afg. Husmand Christen Hansen i Hessel, født d. 16 nov. 1845. F: Niels Sørensen Schmidt. 
Peder Thomsen Christensen. 
 
1867 d. 16 mar. undertegnede Appelone Marie Christensen, som har været udtrådt af 
folkekirken på grund af at jeg har været baptist, erklærer herved at jeg med oprigtig sind 
erkjender min tidligere vildfarelse og vender tilbage til folkekirken og min banre dåbspagt. 
Appelone Marie. 
 
1867 d. 16 mar. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Andersen, søn af gårdmand i Tobøl 
Anders Christian Hansen, født d. 26 jul. 1843 og enken Appelone Marie Christenen, enke 
efter 1. ægteskab, født d. 21 mar. 1841. F: Henrich Hansen. Christen Peder Pedersen mfp. 
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1868 d. 10 mar. forlangtes tillysning for ungkarl og gårdmand Terkel Christian Terkelsen, søn 
af aftægtsmand Christen Terkelsen i Yderik Torstrup sogn, født d. 1 mar. 1843 og pigen 
Kirsten Sørensen, datter af gårdmand Søren Nielsen i hodde, født d. 30 sep. 1840. F: Christen 
Terkelsen. Søren Nielsen. 
 
1869 d. 20 aug. forlangtes tillysning for ungkarl Knud Jensen, søn af afg. Marie Hansdatter af 
Hulvig, født d. 4 maj. 1845 og ugift Marie Pedersen, datter af afg. Husmand Peder Thygesen i 
Øse, født d. 2 sep. 1845. F: Mads Christensen. Hans Peder Knudsen. 
 
1869 d. 1 dec. forlangtes tillysning for ungkarl Peder Michelsen, søn af husmand i Ansager 
Michel Hansen, født d. 13 feb. 1846 og pige Else Dorthea Rasksen, datter af gårdmand Rask 
Christensen i Hessel, født d. 11 sep. 1840. F: Michel Hansen. Rask Christensen. 
 
1870 d. 12 mar. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Nielsen, søn af gårdmand Niels 
Madsen af Lindbjerg Mark, født d. 18 apr. 1838 og pige Anna Kirstine Hansen, datter af 
husmand Hans Lauridsen af Hodde Mark, født d. 8 nov. 1846. F: Jeppe Jessen. Hans 
Lauridsen. 
 
1870 d. 19 mar. forlangtes tillysning for ungkarl Hans Peder Pedersen af Gjødsvang, søn af 
Niels Pedersen i Brørup, født d. 22 jun. 1838 og pige Frandsine Andersen af Gjødsvang, 
datter af Anders Hansen i Uldbæk Lyne sogn, født d. 27 jan. 1839. F: Niels Pedersen. Niels 
Christensen. 
 
1870 d. 27 apr. fremlagdes vielsesbrav af 25 apr. da. For ungkarl Søren Nielsen Schmidt, søn 
af gårdmand Niels Sørensen Schmidt. (Overstreget). 
 
1870 d. 24 sep. forlangtes tillysning i Ansager sogn for ungkarl Anders Olesen, født 1833 i 
Jerrig og enke efter 2. ægteskab Maren Christensen, født 1834. F: Mads Olesen Lærkeholt. 
Christen Poulsen Hansen Lund. 
 
1870 Undertegnede Niels Christian Toftehus, som har været udtrådt af folkekirken på grund 
af at jeg har været forført først af baptisternes, siden af mormonernes falske lærdomme, her nu 
træde tilbage til folkekirken og ønsker at blive delagtiggjordt i kirkens nådemidler. Jeg 
erklærer hertil, at jeg erkjender min tidligere vildfarelse og vender tilbage til min dåbs pagt. 
Niels Christian Toftehus. 
 
1871 d. 15 apr. forlangtes tillysning for ungkarl Mads Jørgensen, søn af gårdmand på 
Lindbjerg Mark Jørgen Madsen, født d. 12 sep. 1832 og enke efter 1. ægteskab med Thomas 
Mortensen (død 13 aug. 1870) Else Anna Marie Larsdatter, født d. 1 feb. 1837. F: Jørgen 
Nielsen Lindbjerg Mark. Niels Christian Christensen Re??? 
 
1871 d. 15 jul. forlangtes tillysning for ungkarl Adam Christensen, søn af gårdmand Christen 
Johansen Lønnestak, født d. 25 feb. 1838 og ugift Marie Sophie Kentens, datter af afg. 
Skolelærer Johannes Albertsen Hemmet, født d. 1 jan. 1843. F: Søren Jensen Pedersen. Ernst 
Jørgensen. 
 
1871 d. 21 okt. forlangtes tillysning for ungkarl og husmand i Hessel Niels Rasksen, født d. 6 
dec. 1844 og pige Maren Jensen, datter af gårdmand Jens Christian Jeppesen Lindbjerg Mark, 
født d. 24 mar. 1846. F: Christen Pedersen. Jeppe Jensen. 
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1872 d. 6 jan. forlangtes tillysning for ungkarl Thomas Uhre Pedersen, født d. 13 feb. 1838 og 
opholdende sig i Tistrup (attest fra Ølgod) og enke efter 1. ægteskab med Niels Christian 
Nielsen af Hodde (død 22. mar. 1871) Kirsten Mathiasen, født d. 10 okt. 1834. F: Niels 
Horsbøl. Hans Andersen. 
 
1872 d. 19 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Mads Sørensen, søn af gårdmand i Hodde 
Søren Nielsen, født d. 10 jul. 1844 og pige Ellen Marie Kjeldsen, datter af afg. Gårdmand på 
Buddegård Kjeld Jessen, født d. 10 dec. 1849. F: Søren Nielsen. Søren Sørensen. 
 
1873 d. 13 feb. forlangtes tillysning for ungkarl Niels Sørensen Hansen af Ågård, født d. 10 
apr. 1839 og pige Kirsten Larsen, datter af afg. Husmand Lars Christensen Buk af Søndervig, 
født d. 29 jun. 1838, opholdende sig på Ågård. F: Hans Lauridsen. Marx Jørgensen. 
 
1873 d. 2 maj. forlangtes tillysning for ungkarl og smed Andreas Christian Christensen, født 
d. 7 aug. 1847 (attest fra Møgeltønder), opholdende sig på Nørholm og Bodil Kirstine 
Pedersen, steddatter af husmand Hans Lauridsen Hodde, født d. 19 mar. 1850. F: Hans 
Lauridsen. Knud Jensen. 
 
1874 d. 11 sep. forlangtes tillysning for Søren Urup enkemand efter 1. ægteskab og gårdmand 
i Fredensberg, født d. 16 aug. 1840 og pige Anna Marie Sørensen, datter af gårdmand Søren 
Nielsen Hodde, født d. 18 apr. 1853. F: Thomas Urup. Søren Nielsen. 
 
1874 d. 12 sep. forlangtes tillysning for ungkarl og gårdejer Christen Adolf Hansen til 
Lindagergård, født d. 6 maj. 1832 og pige Johanne Marie Haahr, datter af afsk, degn Christen 
Peder Haahr i Rejsby, født d. 29 mar. 1838. F: Jes Plagborg. Christen Gylling Nielsen. 
 
1875 d. 20 mar. forlangtes tillysning for ungkarl og snedker Peder Urup af Sig, født d. 11 mar. 
1849 og ugift Anna Marie Hansen, datter af husmand Hans Lauridsen i Hodde, født d. 17 feb. 
1849. F: Vilhelm Urup. Hans Lauridsen. 
 
1875 d. 17 apr. forlangtes tillysning for ungkarl Niels Christensen, søn af gårdmand Christen 
Nielsen Hoddeskov og pige Hanne Caroline Pedersen, stifdatter af gårdmand Thomas 
Sørensen Hoddeskov, født d. 25 maj. 1849. F: Christen Nielsen. Thomas Sørensen. 
 
1875 d. 11 sep. forlangtes tillysning for ungkarl Andreas Mathiasen Sørensen af Gallehus ved 
Møgeltønder, født d. 13 jul. 1849 og pige Johanne Marie Pedersen, datter af afg. smed 
Christen Jensen Pedersen i (Løtn) nu hos stiffader Lars Clausen i Hessel, født d. 22 sep. 1849. 
F: Lars clausen. Jes Larsen. 
 
1875 d. 25 nov. forlangtes tillysning for ungkarl skomager Peder Nissen, opholdende sig i 
Ølgod, født d. 27 dec. 1854 og Hansine Laursen, datter af afg. husmand Lars Sørensen i 
Sønder Omme, født d. 21 okt. 1850. F: Jens Broe Nielsen. Niels Pedersen. 
 
1876 d. 15 feb. fremlagdes ægteskabsbevis for ungkarl Niels Vestergård Sørensen, søn af 
husmand Søren Christensen af Vesterlist, født d. 7 aug. 1853 og ugift Mette Hansen, datter af 
husmand Hans Jacobsen Lindbjerg Mark, født d. 30 mar. 1848. NB. Blev gjort indsigelse af 
brudgommens fader, hvorfor intet ægteskab blev af. 
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1876 d. 13 maj. forlangtes tillysning for ungkarl og gårdejer af Ågård Nis Hansen Bergholt, 
født i Arrild d. 20 jun. 1835 og pige Caroline Schmidt, datter af gårdmand Niels Laurids 
Schmidt i Brøns, født d. 6 aug. 1851. F: Jeppe Jessen. Peder Christensen. 
 
1876 d. 19 maj. forlangtes tillysning for ungkarl Peder Hermansen, søn af indsidder Herman 
Pedersen i Vejrup, født d. 24 jan. 1854 og pige Anna Marie Nielsen, datter af husmand Niels 
Larsen Hulvig, født d. 11 okt. 1850. F: Niels Larsen. Thomas N. Pedersen. 
 
1876 d. 15 sep. forlangtes tillysning for ungkarl og husmand i Tistrup Mads Thomsen, født d. 
1 dec. 1844 og pige Anna Marie Mortensen, datter af husmand Morten Mortensen i Hodde, 
født d. 18 mar. 1850. F: Lars Madsen. Morten Mortensen. 
 
1876 d. 23 sep. forlangtes tillysning for ungkarl gårdmand i Hodde Hans Sørensen, født d. 15 
jan. 1849 og pige Mette Nielsen, datter af gårdmand Niels Jensen Hulvig, født d. 28 aug. 
1852. F: Niels Jensen. Søren Nielsen. 
 
1876 d. 5 okt. forlangtes tillysning for ungkarl gårdmand i Hessel Niels Tranbjerg Thomsen, 
født d. 4 jun. 1844 og pige Johanne Sørensen, datter af aftægtsmand Søren Nielsen i Hodde, 
født d. 24 mar. 1851. F: Søren Nielsen. Thomas Bertelsen. 
 
1876 d. 11 nov. forlangtes tillysning for enkemand efter 2. ægteskab Peder Christian Nielsen 
af Øse, født d. 9 aug. 1837 og pige Karen Hansen, datter af gårdmand i Hodde Hans Sørensen, 
født d. 21 dec. 1855. F: Hans Sørensen. M. Nielsen gårdmand i Hostrup. 
 
1877 d. 20 jan. I nærværelse af menighedslemmerne husmand Peder Højer af Tistrup og 
skovfoged Lars Gotfreken af Kraruplund er aftægtsmand Niels Peder Kollemortens hustru 
Anna Jensen trådt tilbage til folkekirken. Undertegnede, som har været udtrådt af folkekirken, 
eftersom jeg har været forført af baptisternes falske lærdomme, erklærer herved, at jeg 
erkjender min tidligere vildfarelse og vender tilbage til min dåbspagt og ønsker at blive 
delagtiggjort i kirkens nådensmidler. Anna Jensen. 
 
1877 d. 22 nov. I nærværelse af menighedslemmerne husmand Peder Højer og møller N. 
Møller er aftægtsmand Niels Peder Hansen Kollemorten trådt tilbage til folkekirken, efter at 
han har været baptist inden 1852. Undertegnede, som har været forført af baptisternes falske 
lære erklærer herved, at jeg erkjender min tidligere vildfarelse og vender tilbage til min 
dåbspagt og ønsker at anvende det hellige nådensmiddel og kirkens øvrige goder. Niels Peder 
Hansen. 
 
1877 d. 1 okt. forlangtes tillysning for ungkarl og portør ved jernbanestationen i Tistrup Peder 
Christensen Kiilskov, født i Lintrup d. 8 dec. 1841 og pige Christine Rasksen, født i Hessel d. 
27 okt. 1847 af Rask Christensen aftægtsmand på Hessel Mark. F: Niels Bertel Thomsen. 
Niels Rasksen. 
 
1878 d. 23 mar.  forlangtes tillysning for ungkarl Christen Christensen, søn af gårdmand Ole 
Christensen Ovnbøl Torstrup sogn, født d. 18 aug. 1848 og pige Mette Marie Nielsen, datter 
af gårdmand Niels Vedsted Lauridsen Hulvig, født d. 13 jan. 1855. F: Ole Christensen. Niels 
V. Lauridsen. 
 
1878 d. 25 okt. forlangtes tillysning for ungkarl Carl Nielsen tjenestekarl fra Dejgård Horne 
sogn, født i Heager d. 3 aug. 1850, søn af gårdmand Niels Juul Jepsen af Skonager og pigen 
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Anna Rasmine Jensen af Hessel, datter af gårdmand Jens Jespersen i Hessel, født d. 17 jan. 
1847. F: Lars Clausen. Jens Jespersen. 
 
1878 d. 23 nov. forlangtes tillysning for Niels Terkelsen Pedersen ungkarl husmand i Hodde, 
født i Øse d. 21 sep. 1854 og pigen Anna Cathrine Sørensen, datter af afdøde gårdmand Søren 
Mortensen, født i Ugelvig Jerne sogn d. 11 jun. 1860, af Hodde. F: Hans Lauridsen. Niels 
Clausen. 
 
1879 d. 11 okt. begjæredes tillysning for Hans Thomsen ungkarl, fortiden i Galtho, født i 
Hesselho d. 17 okt. 1854 og pige Anna Marie Hansen af Hoddeskov, født i hoddeskov d. 19 
jun. 1856. F: gårdmand Hans Hansen Hoddeskov. Husmand Thomas Pedersen Galtho. 
 
1879 d. 18 okt. begjæredes tillysning for Jens Christian Jensen ungkarl og snedker af 
Gunderup, født i gunderup Årre sogn d. 21 maj. 1857 og pigen Anna Kirstine Pedersen af 
Hessel, født i Hessel d. 4 apr. 1857. F: Jens Christian Pedersen gårdmand Gunderup. Niels 
Rasksen gårdmand Grøde. 
 
1880 d. 13 mar. begjæredes tillysning for ungkarl Ole Urup, født på Fredensberg i Torstrup 
sogn d. 16 jan. 1843, snedker og husmand i Hulvig og pige Mette Cathrine Hansen, født i 
Jyllerup Årre sogn d. 15 feb. 1852. F: Søren Urup gårdmand i Fredensberg Torstrup. Niels 
Vedste Lauridsen. 
 
1880 d. 31 aug. begjæredes tillysning for enkemand efter 2. ægteskab Peder Hansen 
Damgård, gårdmand i Dejgård Horne sogn, født i Nustrup Sønderjylland d. 29 jun. 1830 og 
pige Else Marie Thomsen af Dejgård Horne sogn, født i Horne sogn d. 25 jul. 1847. (Der er 
en længere udredning om gommens tidligere opholdssteder og forhold). F: Laurids Thomsen 
Rotbøl gårdmand. Hans Hansen Damgård gårdmand Lervad. 
 
1880 d. 15 apr. begjæredes tillysning for ungkarl og murer Andreas Hansen af Hodde, født i 
Sækbæk Horne sogn d. 10 apr. 1853, søn af indsidder Hans Jensen af Horne og pige Anna 
Pedersen af Hoddeskov, født i Hungerbjerg Mark i dec. 1855, datter af Peder Henrich 
Pedersen, husmand i Hoddeskov. F: Jens Jessen Hansen murer i Stundsig Horne sogn. Peder 
Henrich Pedersen Hoddeskov. 
 
1880 d. 24 apr. begjæredes tillysning for ungkarl og husmand Niels Thomsen af Hoddeskov, 
født i Bieledt Outrup sogn d. 31 jan. 1852, søn af afdøde husfæster Christen Rasmussen i 
Bieledt og pige Karen Kirstine Henrichsen af Hoddeskov, født i Lydum sogn d. 13 jan. 1849, 
datter af gårdmand Henrich Eriksen. F: Nis H. Johansen husejer Krarup Mark. Niels Dam 
Thomsen husejer Krarup. 
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